



Информационно-познавательная  
газета  
о жизни, событиях, буднях и  
праздниках  
МБДОУ детский сад №242  
"Садко"

## Журнал "Садко" №2 Декабрь 2023

### Читайте в номере

- \* Не болейте зимой!
- \* Скоро Новый год!
- \* Смастери игрушку своими руками!

Редакторы: Руднева В.М., Хайруллина Л.Н.

### *Не болей зимой!*

С целью обеспечения сезонной профилактики ОРВИ и гриппа необходимо проводить следующие мероприятия:

Обеспечение соблюдения правил личной гигиены, в том числе: - соблюдение режима дня (достаточный сон, прогулки на свежем воздухе, избегать физических и умственных перегрузок);

- избегать как переохлаждений, так и перегревания детей, особенно младшего возраста;

- регулярно и тщательно мыть руки с мылом;

- использовать индивидуальные или одноразовые полотенца;

- во время кашля и чихания прикрывать рот и нос одноразовыми платками.

Проведение регулярного проветривания и влажной уборки помещения, в котором находится ребенок и квартиры в целом.

Проведение закаливающих мероприятий (обливание ног водой комнатной температуры на ночь; для детей младшего возраста - пребывание без одежды в условиях комнатной температуры при отсутствии сквозняков в течение нескольких минут перед кормлением)

**ПРИ ПЕРВЫХ ПРИЗНАКАХ ЗАБОЛЕВАНИЯ:**

- Изолировать ребенка от других детей (членов семьи)

- Вызвать врача

- Исключить пребывание ребенка в организованном коллективе.



---

## Скоро Новый год!

---



Что такое Новый год?  
Это дружный хоровод,  
Это смех ребят веселых  
Возле всех нарядных елок.

Что такое Новый год?  
Всем известно наперед;  
Это дудочки и скрипки,  
Шутки, песни и улыбки.

Тот, кто хочет, чтоб веселым  
Был бы этот Новый год,  
Пусть сегодня вместе с нами  
Песню звонкую поет!

## Немного про Новый год

Время новогодних праздников — это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый дом в конце каждого года с наступлением зимних холодов.

Новый год всегда вселяет в нас надежду на лучшее, дарит множество подарков и приятных эмоций. В этот период мы можем с легкостью почувствовать себя героями сказки. Все мы вспоминаем детство, воспринимая происходящее вокруг глазами ребенка. Всем так хочется верить в Деда Мороза и Снегурочку, которые непременно придут к нам в гости и в то, что где — то далеко, в холодных краях живет прекрасная Снежная Королева. Некоторые со мной не согласятся, но в душе это происходит с каждым. И виноват во всем Новый год — время исполнения самых заветных желаний. Главное — настраиваться только на хорошее, доброе, и все желания сбудутся.

Встреча Нового года несёт в себе самые яркие чувства и связано с надеждой, любовью и поддержкой. Этот праздник, как и большинство других, уходит корнями в глубокую древность. В этот день все собираются большой веселой компанией и встречают год так, чтоб очарование новогодней ночи запомнилось очень надолго.



## Как сделать новогодние праздники для ребенка незабываемыми?

### Веселые игры

Наверняка в каждом доме найдется хотя бы одна настольная игра. Достаем любую из них, например, шахматы, шашки, лото, а для самых маленьких членов семьи могут подойти обычные кубики или другие детские игры. Теперь приготовьте альбомный лист или даже целый плакат, на котором нужно изобразить турнирную таблицу. Все, теперь можно начинать чемпионат. В каждом туре победитель получает вкусный приз или маленький презент.

### Концерт

Предложите детям пригласить своих друзей. Позовите соседских детишек или просто знакомых малышей. Сообщите им правила: каждый гость должен подготовить новогодний номер. Это может быть танец, стишок, песенка или цирковой трюк – да все что угодно. За каждый показанный номер Дед Мороз и Снегурочка (можно нарядить кого-то из взрослых) раздадут маленьким артистам небольшие подарки.

### Кукольный театр

Для этого можно выбрать любую сказку, которая нравится вам и вашему малышу, а если хотите чего-то необычного, то можно попытаться сочинить собственную добрую историю. Декорации можно соорудить из картона, а главные персонажи сказки – куклы, всегда найдутся в доме, где есть малыши.

**Новый год- волшебное время для детей! Так сделайте же его еще и незабываемым!**

Рекомендую вам несколько таких игр:

**Нарисуй нос Снеговика.**

На Двух листах нарисуйте Снеговиков. Завяжите участникам глаза и предложите фломастером дорисовать им носы.

**Конкурс на лучшее стихотворение.**

Новогодние стихи должны рассказывать и взрослые и дети. Будет забавно, если каждый из чтецов встанет на стул. Победителей в этом конкурсе, конечно же, нет. Каждый их участников должен получить по маленькому сувениру. Но помните, если ребенок по какой-то причине не хочет читать стихотворение, никогда его не заставляйте!

**Веселые старты.**

Дети обожают подвижные конкурсы. Устройте эстафету. В чем соревноваться? Да в чем угодно! Кто быстрее наденет валенки; Кто проскачет вдоль комнаты или вокруг елки в мешке (в пакете из-под мусора); Без помощи рук перенести воздушный шарик, мандарины и т.д. (вообще. переносить из одного места в другое можно все, что угодно); Кто соберет как можно больше фруктов, разложенных по полу комнаты с завязанными глазами; Кто дольше продержит снежинку (кусочек ватки) в воздухе, дуя на нее.

**Пройти через сугробы.**

Разбросайте дешевые столовые белые салфетки - снег. Чем больше, тем лучше. Нужно «разгрести»- собрать сугробы, чтобы пройти к кому-то (персонажу).



## *Смастери игрушку своими руками!*

Елочные игрушки — обязательный атрибут Нового года и Рождества. Что может быть лучше, чем всей семьей наряжать ими традиционное праздничное дерево? Только одно — делать такие украшения своими руками. Это простое, но увлекательное занятие подарит массу позитивных эмоций, а еще — памятные новогодние игрушки.

Выбрасываете палочки от мороженого или деревянные мешалки для кофе? Совершенно напрасно — из них можно сделать множество стильных елочных игрушек и украшений для дома.

Понадобятся:

сами палочки (или деревянные косметические штапели);

острые ножницы — такие, чтобы могли ровно обрезать тонкое дерево;

клей (специальный по дереву или универсальный).

Из деревянных палочек получаются как плоские фигурки, например, елочки или домики, так и объемные. При желании можно даже сделать небольшую подарочную шкатулку или сани Санта-Клауса. А еще из палочек очень удобно собирать каркасы, которые впоследствии можно декорировать на любой вкус.



Вату в новогоднем декоре обычно используют для имитации снега, но только этим возможности не ограничиваются. Из нее несложно сделать самые настоящие елочные шары:

возьмите основу, например, плотно скатанный шарик из фольги или той же ваты;

покройте клеем ПВА и ватным слоем;

продолжайте так наращивать шарик до нужного размера; высушите заготовку.

С помощью краски и другого декора можно превратить такие изделия в снеговиков, яблоки, апельсины и другие игрушки.



Хотите украсить свою елочку персонажем самой знаменитой рождественской сказки? Нет ничего проще: для Щелкунчика понадобится лишь спичечный коробок, клей и мелочи для декора.

Головной убор победителя Мышиного короля можно вырезать из картона, а мундир — из цветной бумаги. Ну а для рук и ног нашего героя подойдут спички. Колоть орехи такой Щелкунчик, конечно, не сможет, но вот зубами будет двигать исправно и на елке смотреться эффектно.

